

«Курляндия»



Сергей Поликарпов

39 лет, женат, имеет двух дочерей Дарья – 6 лет и Александра – 3 года. Живет в городе Пушкино Московской области.

Лауреат Премии "На Благо Мира" за доброту в искусстве 2018 года в номинации Художественная литература, 3-е место.

20 лет назад придумал сказку, которую рассказывал маленьким племянницам перед сном и сказка им очень нравилась.

Продолжалось это больше года, и было много историй. Девочки выросли и помнят эту сказку до сих пор, хотя давно окончили школу.

В 2016 году решил написать книгу и рассказать другим детям сказку про добрых и трудолюбивых курочек. Первая книга вышла в марте 2017 года, тиражом в 3000 экземпляров.

На 1 января 2019 года вышли в тираж 6 книг. Четыре книги из серии Курляндия, одна книга раскраска по мотивам сказки Курляндия и методическое пособие для изучения счета для младшего дошкольного возраста, который помогает изучать в игровой форме счет, цифрам, сложению, вычитанию и



Такими они были
вчера



Мои первые слушатели

А такими стали
сегодня





Жили-были дед да баба. И навещала их летом внучка Машенька. Девочка была трудолюбивой и во всем помогала деду с бабой по дому и хозяйству.



**Однажды дед с бабой собрались
на базар. И оставили Маше
много поручений - накормить и
напоить домашних животных,
испечь пирогов из ягод.**

Как только Маша закончила дела, она с подружками пошла в лес за ягодами. Девочка так увлеклась собиранием ягод, что не заметила, как заблудилась. Машенька сама решила найти дорогу домой и вышла на полянку, где стоял домик-корабль.



Маша была такая любознательная, что не смогла пройти мимо и зашла внутрь домика. Там было много разных кнопочек, на одну из которых она нажала. Домик начал подниматься в воздух как ракета.



A whimsical illustration of a girl flying away from a mushroom house in space. The scene is set against a dark blue night sky filled with stars and constellations. In the upper left, a large, glowing yellow sun or moon is partially visible. A small, brown, mushroom-shaped house with a textured, dotted roof sits on a green hill in the lower right. A girl in a red dress is flying away from the house towards the left. In the background, a large, glowing blue planet or moon is visible. The overall atmosphere is magical and dreamlike.

Волшебный домик поднимался все выше и выше. Девочка улетала от родной планеты - и не знала куда. Снаружи были только яркие звезды и ослепительное солнышко.



Домик-ракета сел на цветочную поляну. Эта была планета Курляндия! Вокруг были одни цветы. Маша не испугалась, вышла из корабля и увидела перед собой высоких петухов, похожих на солдат. Они позвали Машеньку во дворец.

Они долго шли и пришли в деревню, где жили курочки. А встречали их Король и Королева.





Они пригласили Машу за стол и
угостили разными вкусностями.
Угощения очень понравились
Машеньке.

После ужина Король и Королева поинтересовались у девочки откуда она прилетела. Потом рассказали свою грустную историю о том, как их дочки принцессы случайным образом улетели на корабле на другую планету.



Так как на планете был только один корабль, они начали строить новый - современный, и только вчера закончили. Маша обещала помочь вернуть принцесс домой. Король и Королева подарили Маше новый космический корабль.



Маша села снова на корабль и полетела домой – на Землю. Улетая, она увидела, какая же красивая планета Курляндия.





И вот Маша прилетела на Землю и побежала домой. К возвращению бабушки и дедушки она успела испечь пироги. А за это старики подарили внучке красный сарафан. Потом Маша вышла во двор и ...

**А что произошло дальше, Вы узнаете
прочитав книгу.**

А также, Вы можете
нарисовать героев сказки
и прислать на почту.
Адрес электронной почты
есть в книге, в конце.

Всем отправленным
рисунки, автор сделает
подарок. Лучший рисунок
автор разместит у себя на
сайте.



Новые серии книг КУРЛЯНДИЯ

